

周口在建客运站坍塌,政府人员宾馆玩游戏一问三不知?

# 当事人:工作时间绝对没玩游戏

□据《郑州晚报》2月4日A10版

2月1日19时5分,周口市新建综合客运站站务楼售票厅顶部,在混凝土浇灌过程中发生坍塌事故。事故发生时,参与施工15人,安全撤离4人,送往医院9人,1人在医院抢救无效死亡,另2人失踪。

## 记者微博直播坍塌事故

第一时间赶到事发现场的河南电视台新闻广播记者齐鹤,微博直播了这起事故。

2月2日13:00 周口市新建客运站总站坍塌,事故现场全面戒严。隔着警戒线,可以远远看到3层的售票厅已经封顶,从正面看楼顶坍塌至1楼,挖掘机正在杂乱的钢筋中作业。据附近村民说,死亡不止1人,事故现场或许还有被埋人员,记者将继续核实。

22:56 昨天发生坍塌的周口综合客运站是周口市2012年的“双十五”重点项目,建成后日发送量可达2.1万人次。

23:01 2名工人被埋超过24小时,相关部门第一时间封锁现场,却迟迟不通报救援进展,目前救援是否在

继续?被埋工人情况如何?是否还有生还希望?面对疑问,周口市委宣传部工作人员表示,目前无人能接受采访。

## 现场记者私信通报进展

2月3日17时30分,记者通过微博私信,联系到依然在事故现场的记者齐鹤。

她说,当地政府部门始终不接受采访,只让通过由周口市委宣传部主管的周口市新闻门户网站“中华龙都网”了解事态进展。医院里的伤者也不愿多说。

“中华龙都网”发布的官方消息称:截至2月2日21时55分,经过26个多小时全力不停搜救,9名伤员分别被送往医院,其中1人抢救无效死亡,其余8人至目前伤情稳定,无生命危险。另2名失踪人员在发现时均已无生命体征。至此,周口市新建综合客运站站务楼售票厅坍塌事故死亡3人,现场搜救工作结束。目前,周口市政府事故调查组已展开事故原因调查。

齐鹤表示,现场的很多记者,都对“死亡3人”这一说法存在疑问。他们会继续留在事发现场附近,等候最终

结果。

## 周口否认政府人员宾馆玩游戏一事

2月2日,同在事故现场采访的中国网河南频道记者刘林森、刘杰采写的消息《周口在建车站坍塌:政府人员宾馆玩游戏一问三不知》被多家媒体转载,在网上引发热议。

文中称:事故发生后,当地政府禁止记者进入现场采访,而其设立的新闻中心工作人员在宾馆不忘玩电脑游戏,对事故的进展一问三不知。

“中华龙都网”对此事的解释是:文中的“周口市委一工作人员”李豪本人说,事故发生后,他被抽调到处理事故的新闻中心工作。2月2日17时,他接待了中国网河南频道聘用的记者刘林森和刘杰的采访。

当时,刘杰向他咨询有关情况,李豪尽其所知向他介绍;刘林森提出用电脑查询信息,李豪并没有反对,看到刘林森摆弄电脑并用手机对电脑屏幕拍照,他也没在意,想着对方是在拍查找的资料。

李豪坚称两名记者所刊发的消息与事实严重不符,他在工作时间绝对没玩游戏。

## 跟踪报道

### 患癌的面馆老板手术成功

□据《河南商报》2月4日A09版

2月3日下午2时许,“李记卤肉刀削面馆”里的面已经卖完了,来吃爱心面的人也渐渐少了,厨师李伟终于能松一口气。趁着休息时间,他拿出准备好的3张A4纸打印的通知贴到面馆的玻璃门上。通知上写着:因李刚术后离不开家人照顾,面馆于2月4日暂停营业,2月17日恢复营业,感谢大家这段时间对李刚的关爱和支持,谢谢大家!

之前,面馆每天能卖出去100多份面,最近,一天能卖五六百份。2月3日下午4时许,郑州市骨科医院,李刚的妻子井小敏坐在病床旁边的板凳上,孩子躺在她怀里,睡得很甜。“昨天晚上她哭了一夜,哭着要找爸爸。”井小敏说。

2月2日上午9时许,李刚被推进手术室。郑州市骨科医院党办主任海宁介绍,李刚的手术主要是肿瘤切除和截肢。2日下午1时30分手术结束,“手术非常成功,下午2时半(李刚)被转入ICU重症监护室。4时左右,李刚已完全清醒”。据介绍,李刚目前恢复得特别好,各项指标都很正常。

日前,患骨癌的李刚发网帖求助,请大家去他家面馆吃饭,引发“全城吃面献爱心”的热潮。

### 15岁安阳少年开车去郑州会朋友 车没挂号牌,他还迷路了

□据《汴梁晚报》2月4日A8版

一名15岁的安阳少年,趁父母不在家,开车去郑州会朋友。结果,返回时竟在高速公路上迷了路。

日前,省高速交警总队第五支队民警孙建华、李成巡逻至连霍高速公路开封服务区时,发现一辆白色别克轿车未悬挂号牌,民警遂上前检查。民警敲开车门,从车上下来的司机让他们大吃一惊。原来,司机是一名稚气未脱的少年。民警询问得知,司机小张今年15岁,是一名中学生,还未到申领驾驶证的法定年龄。

小张告诉民警,趁父母不在家,他独自从安阳开车到郑州会朋友。为了不让父母发现,他想凌晨驾车从郑州上高速返回安阳。没想到迷路了,他只好随便进了个服务区,正在想怎样才能安全到家时,民警出现了。

民警孙建华开车将小张带回支队,并联系上了他的父亲。随后,小张的父亲赶到开封接儿子。民警对小张进行了批评教育,并对小张的父亲未悬挂机动车号牌的违法行为依法予以处罚。



## 要过年喽!

“杀年猪、赶年集、打糍粑”,这是豫南大别山区迎新年的民俗。昨日,记者在信阳市商城县黄柏山区,看到了当地农民杀年猪迎新年的一幕。每年过年前,当地农民会请人宰杀精心喂养的猪,并将猪肉制成腊肉。“过去,年前杀一头猪,一家人要吃一年。现在俺家杀的这头猪只能吃两个月,平时还要到市场上买肉吃。”当地农民张丽笑着说。

(据大河网 www.dahe.cn)

# 3364.1亿! 去年我省旅游“好风光”

□据《河南日报》2月4日第2版

日前,记者从全省旅游工作会议上获悉,2012年,在国民经济的发展和整个产业增速放缓的情况下,我省旅游业发展可以说是一枝独秀,风景这边独好。2012年,我省全年接待海内外游客3.63亿人次,旅游总收入达3364.1亿元,同比分别增长18.07%、

20.06%,分别高于全国平均增速8个和6个百分点。

有了去年好成绩的铺垫,2013年,全省旅游发展提出了更新的目标:接待海内外游客4.1亿人次,旅游业总收入3863亿元,同比增长分别为13%、15%。

今年,我省要加快建设世界知名、全国一流的旅游目的地。我省5A景区数量虽居全国前列,但与发达地区

相比,旅游集聚区、度假区建设仍然滞后,目前还没有一个国家级旅游度假区。随着旅游业由传统观光型向休闲度假、康体养生等方面转变,我省积极适应旅游新形势,提出2013年“七大加速计划”,即以转型升级为主线,加速旅游品牌化、投资多元化、营销市场化、管理规范化、服务标准化、企业集团化、旅游信息化进程。